ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КРАСНОБОРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ КРАСНЫЙ БОР АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

т	•	^			11	^	D I				я.
			10.00	- 4	н			\mathbf{E}	н.	ин	
						٠,					

KAPAP

10.12.2015

с. Красный Бор

Nº 21

Об установлении на территории Красноборского сельского поселения Агрызского муниципального района особого противопожарного режима

Во исполнении постановления Кабинета Министров Республики Татарстан от 03.12.2015 года № 913 «Об установлении на территории Республики Татарстан особого противопожарного режима», а также в целях обеспечения пожарной безопасности жизни и здоровья граждан, имущества физических и юридических лиц, государственного и муниципального имущества в период новогодних праздничных мероприятий Исполнительный комитет Красноборского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан постановля и в ляет:

- 1. Установить:
- с 15 декабря 2015 года по 10 января 2016 года на территории Агрызского муниципального района особый противопожарный режим;
- запрет на использование пиротехнических изделий 1-3 класса опасности (за исключением бенгальских огней, хлопушек) на период действия особого противопожарного режима на территориях, расположенных в пределах:
- 500 метров от границ объектов промышленности, транспортной инфраструктуры (за исключением автомобильных дорог), топливно энергетического комплекса (в том, числе линейных),
- 50 метров от границ объектов жилищно-коммунального хозяйства, сельского хозяйства, объектов с массовым пребыванием людей, автомобильных дорог.
- 2. Определить места для использования пиротехнических изделий, соблюдая Закон Республики Татарстан «О соблюдении покоя граждан и тишины в ночное время»;
- организовать разъяснительную работу по применению пиротехнических изделий;
- 3. Организовать проверку торговых точек по продаже пиротехнических изделий,
- до 15 декабря 2015 года разработать памятку по соблюдению мер пожарной безопасности в новогодние праздничные дни;

- организовать информирование населения о соблюдении требований пожарной безопасности в новогодние праздники;
- 4. Обеспечить правопорядок и общественную безопасность в местах проведения праздничных мероприятий.
- 5. Разместить постановление на информационных стендах и на официальном сайте Агрызского муниципального района Республики Татарстан
 - 6. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Руководитель А.Н.ЛАЗАРЕВ